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DIGITECH BT – KURZANLEITUNG 

Der USB memory stick enthält die Digitech BT - Bedienungsanleitung sowie das Windows Programm Haglof 
BLE Commander. 

LADEN DES AKKUS 

 Beim Aufrufen des Menüs  oder  wird der Ladezustand in % unmittelbar vor dem Messen 
angezeigt. Wenn der Ladezustand unter 50 % liegt, wird empfohlen, den Akku aufzuladen. Wenn der 
Ladestand unter 30 % liegt, wird eine Zusatzinformation, ein Batteriesymbol, im Display angezeigt. 

1 Schließen Sie das USB-Mini-Kabel (1) an den USB-Adapter (2) an  
2  Stecken Sie den USB-Adapter (2) an die 

Digitech BT . 
3 Verbinden Sie das andere Ende (USB Typ A) 

(3) mit einer USB-Schnittstelle eines PCs oder 
mit einem USB-Ladegerät. 

4 Die LED (4) leuchtet auf und der Ladevorgang 
beginnt. 
Die vollständige Aufladung (100 %) dauert bis 
zu 3 Stunden 

 

EINKLAPPBARE SCHENKEL 

 Die Messskala des Digitech BT verfügt über einklappbare Schenkel. Um die Schenkel einzuklappen, schieben  

Sie den  Arretierknopf nach vorne und klappen Sie sie dann ein (siehe Abbildung). Ziehen Sie den Griff so weit wie möglich zur 
Seite. Die Schenkel werden ineinander geklappt und verriegelt wie oben gezeigt. 

ARRETIERUNG AM GRIFF 

 Der bewegliche Schenkel kann am Griff arretiert werden, wenn die 
Schenkel eingeklappt sind, was beispielsweise zum Transport der 
Digitech BT vorteilhaft sein kann. Um die Arretierung wieder zu lösen, 
drücken Sie einfach auf den kleinen Arretierknopf [1] an der 
Unterseite der Messkluppe und schieben Sie den Griff zur Seite. Bei 
Bedarf kann dieser Arretierknopf auch abgeschraubt werden . 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 
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MENU 

Drücken Sie die E-Taste und wählen Sie ein Menü aus, indem Sie den Griff verschieben. Lassen Sie die E-Taste los, sobald das 
gewünschte Menü im Display angezeigt wird. Drücken Sie einmal die E-Taste, um das Menü auszuführen. 

Es gibt eine alternative Möglichkeit zur Auswahl des gewünschten Menüs, ohne den Griff zu verschieben. Dazu drücken Sie 
wiederholt die E-Taste, um das Menü auszuwählen, z. B. 6-mal, um das Menü Nr. 6 (SEND) auszuwählen 

Display Funktion 

 
Daten drahtlos senden. Baumart, Durchmesser und/oder Höhe.  

 
Daten lokal speichern. 

 
 Datendatei löschen. Mit  können Sie alle Daten in der Digitech BT löschen. Die 
Gesamtgröße des Datensatzes wird während des Vorgangs im Display angezeigt. Um zu 
vermeiden , dass Daten versehentlich gelöscht werden, muss der Benutzer die Auswahl 
zweimal bestätigen. . Diese Bestätigung erfolgt durch erneutes kurzes Drücken der E-
Taste innerhalb von 5 Sekunden. 

 
 Verwenden Sie , um gespeicherte Daten anzuzeigen. Der zuletzt gespeicherte Datensatz wird zuerst 
angezeigt. Drücken Sie die E-Taste einmal, um den zuvor gespeicherten Datensatz anzuzeigen. Mit einem langen 
Druck auf die E-Taste verlassen Sie . 

(1) Baumart 
(2) Höhe 
(3) Durchmesser 1 
(4) Durchmesser 2 

 

 
Ausschalten der Digitech BT. Mit dem Menü „OFF“ können Sie eine Verbindung trennen und die Digitech BT 
ausschalten. 

 
Datendatei drahtlos senden. In der Digitech BT gespeicherte Daten können über Haglof Link oder einen PC mit 
Bluetooth® an ein Mobilgerät gesendet werden. 

DATEN EINGEBEN 

Wählen Sie  um Daten online zu senden oder , um Daten im lokalen Speicher zu speichern.  

Der Baumartencode wird festgelegt, indem die E-Taste entsprechend der gewünschten Baumart gedrückt wird. 

Baumartencode Anzahl Drücken Baumartencode Anzahl Drücken 

Species 1 1 x kurz drücken Species 5 5 x kurz drücken oder 1 x kurz + 1 x lang drücken 

Species 2 2 x kurz drücken Species 6 6 x kurz drücken oder 2 x kurz + 1 x lang drücken 
 Species 3 3 x kurz drücken Species 7 7 x kurz drücken oder 3 x kurz + 1 x lang drücken 
 Species 4 4 x kurz drücken Species 8 8 x kurz drücken oder 4 x kurz + 1 x lang drücken 

UNTERMENÜS 

Die Menüs  und  enthalten Untermenüs.Drücken Sie die E-Taste und wählen Sie ein Untermenü aus, indem Sie 
gleichzeitig den Griff verschieben. Lassen Sie die E-Taste los, sobald das gewünschte Untermenü im Display angezeigt wird. 

(4) (3) (2) (1) 
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Hauptmenü Funktion 

  
 

Sub menu Sub menu 

  
Die Skala kann virtuell erweitert werden, um einen Durchmesser zu messen, der größer als die 
Messkluppe selbst ist.  

Ermitteln Sie mit der Messkluppe die Stelle, die sich 50 cm / 18” vom linken Rand des Baumes 
befindet, und markieren Sie diese Stelle. Messen Sie dann mit der Messkluppe von der 
Markierung bis zum rechten Rand des Baums. Beim Drücken der E-Taste werden dem 
Durchmesser automatisch 50 cm.  

  
Im Untermenü  kann die Quermessfunktion ein- oder ausgeschaltet werden. Mit der 
Funktion  können Sie einen Baumdurchmesser aus zwei senkrechten Messungen 
mitteln. Die Baumart wird definiert, wenn Durchmesser 1 gemessen wird 

 
 

Im Menü  kann der zuletzt gespeicherte Datensatz (Baumart, Durchmesser 1, 
Durchmesser 2, Höhe) gelöscht werden. Das Löschen muss innerhalb von 5 Sekunden durch 
ein kurzes Drücken der E-Taste bestätigt werden. Nach der Bestätigung wird die 
Gesamtanzahl an Datensätzen um 1 verringert. 

  
Im Menü  können Sie eine Höhe eingeben. Beachten Sie, dass die Höhe immer nach 
dem Durchmesser eingegeben wird. Verwenden Sie den Griff, um das Höhenfeld anzupassen. 
Im metrischen Modus ist jeder mm = 1 dm, d. h. 220 mm = 22,0 m. Im imperialen Modus ist 
12,0" = 120".   

  
Zurück zum Messmenü. 

  
Zurück zum Messmenü. 

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

DATEN KABELLOS SENDEN AN  HAGLOF LINK 

1. Schalten Sie die Digitech BT ein, wählen Sie , drücken Sie E und es wird  angezeigt. Drücken Sie erneut E 

und die Digitech BT ist betriebsbereit . 

2. Starten Sie Haglof Link  auf Ihrem Mobilgerät. 

3. Wählen Sie in Haglof Link Digitech BT  und dann  

a. Bauminventar  oder Stammvermessung .  
4. Wählen Sie eine vorhandene Liste oder fügen Sie eine neue hinzu   ADD LIST   (Liste hinzufügen). 
5. Wählen Sie   CONNECT TO DEVICE    (Mit Gerät verbinden) und „DIGITECH_XX“, wenn es in der Suchliste angezeigt wird.  

!  Es Wenn keine Verbindung besteht, wird beim Versuch, Daten zu senden, eine Fehlermeldung im Display der 
Messkluppe angezeigt: 

Display Function 

   Digitech BT ist nicht verbunden 

   Digitech BT ist verbunden, aber die App lässt das Senden von Daten nicht zu. 

HAGLOF LINK  

Haglof Link ist gratis und kann runter 
geladen warden auf App Store oder Google 
Play. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – QUICK GUIDE 

The included USB memory stick contains the Digitech BT - Advanced User's Guide and Communication 
program for Windows Haglof BLE Commander. 

CHARGING THE BATTERY  

When entering menu   or  , the charging level in % is presented just before measuring. If battery 
level is below 50%, it is recommended to recharge the battery. An additional information, a battery icon,  is 
shown in the display if the battery level is below 30%. 

1 Connect the USB mini cable (1) to the USB adapter (2) 
2 Connect the USB adapter (2) on Digitech BT 
3 Connect the USB Type A (3) to a USB port in 

your PC or to a USB charger. 
4 The LED (4) lights up and charging starts. 

Full charge (100%) will take up to 3h 

 

 

 

 

FOLDABLE JAWS 

The Digitech BT measuring scale has foldable jaws. To fold the jaws, move the lock forward and fold (see image). Pull the handle 
as far to the side as possible. The jaws are locked into each other as shown above. 

LOCK ON HANDLE 

The movable jaw on the handle can be locked when the jaws are 
folded , which is practical when transporting the Digitech BT. To 
unlock, press on the small ”hump” on the jaw lock [1] on the 
underside of the caliper and move the handle to the side. The lock can 
be removed if preferred. 

 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 
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MENU 

Press the E button and select a menu by sliding the handle. Release the E button when the desired menu appears in the display. 
Press E button once to execute the menu. 

There is an alternative way to select in the main menu that can be used without sliding the handle. Press n number of times on 
the E button to select the n:th menu, i.e. 6 times to activate menu nr 6 (SEND) 

Display Function 

 
Send data wirelessly. Specie, Diameter and/or Height.  

 
Store data locally. 

 
Delete data file. Use  to delete all stored data in the Digitech BT. The total amount 
of data set is shown in the display during the process. To avoid data being deleted by 
mistake, the user must confirm the choice twice. Confirmation is done by pressing a 
short press on E button within 5s  

 
Use  to inspect stored data. The last stored data set is shown first. Press the E button once to see the 
previous stored data set. Leave the   with a long press on E. 

(1) Species 
(2) Height 
(3) Diameter 1 
(4) Diameter 2 

 

 
Turn off Digitech BT. Use “OFF” menu to close any connection and to turn off the Digitech BT. 

 
Send stored data file wireless with Bluetooth to a mobile device using Haglof Link or a PC. 

ENTER DATA 

Store or Send diameter and species. Select  to send data online or  to store in the local memory.  

The specie code is defined by the number of presses on E button. 

Species code number of presses Species code number of presses 

Species 1 1 short press Species 5 5 short presses or 1 short + 1 long press 

Species 2 2 short presses Species 6 6 short presses or 2 short + 1 long press 

Species 3 3 short presses Species 7 7 short presses or 3 short + 1 long press 

Species 4 4 short presses Species 8 8 short presses or 4 short + 1 long press 

SUB MENUS 

In  and  there is a sub menu. 

Press the E button and select a sub menu by sliding the handle at the same time. Release the E button when the desired sub 
menu appears in the display. 

(4) (3) (2) (1) 
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Main menu Function 

  
 

Sub menu Sub menu 

  
It is possible to virtually extend the scale to be able to measure a diameter that is physically 
larger than the caliper itself.  

Use the caliper to manually check where 50cm/18” is from the left edge of the tree and mark 
this place. Then use the caliper to measure from the mark to the right edge of the tree. 
50cm/18” is added automatically to the diameter when pressing the E button.  

  
Turn on or off the cross-measuring function by selecting the  sub menu. Use the  
feature to average a tree diameter from two perpendicular measurements. Species is defined 
when diameter 1 is measured. 

 
 

Use  menu to delete last stored data set (Species, Diameter 1, Diameter 2, Height). 
Deleting must be confirmed within 5s with a short press on E button. After confirming, the 
total amount of dataset is decreased with 1. 

  
Use  menu to enter a height. Note that a Height is always entered after the diameter. 
Use the handle to adjust the height field. In metric mode, each mm = 1 dm i.e 220mm = 
22.0m. In Imperial mode, 12.0”=120’.  

  
Return to measuring menu.  

  
Return to main menu.  

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

SEND DATA WIRELESSLY TO HAGLOF LINK 

1. Start Digitech BT and select  and press E and   will show, press E again and Digitech BT is ready . 

2. Start Haglof Link  on your mobile device. 

3. In Haglof Link, select Digitech BT  then select  

a. Tree Inventory  or Log Scaling   
4. Select an existing list or add a new list   ADD LIST    . 
5. Select   CONNECT TO DEVICE     and “DIGITECH_XX” when it appears in the search list.  

Data can now be measured and transferred to Haglof Link.  

! If there is no connection, an error message will be shown in the caliper display when trying to send data: 

Display Function 

   Digitech BT is not connected 

   Digitech BT is connected but the App does not allow data to be sent. 

HAGLOF LINK  

Haglof Link is free and can be 
downloaded from App Store or Google 
Play. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – QUICK GUIDE-ES 

El USB memory stick incluido contiene la guia avanzada del Digitech BT – asi que el programma de 
communicacion para Windows Haglof BLE Commander.  

CÓMO CARGAR LA BATERÍA  

 Al entrar en el menú  o  , el nivel de carga en % se presenta justo antes de la medición. Si el 
nivel de la batería está por debajo del 50%, se recomienda recargar la batería. Si el nivel de la batería está 
por debajo del 30%, se muestra una información adicional en la pantalla, un icono de bateríia. 

1. Conecte el cable USB mini (1) en el adaptador USB (2) 
2.  Conecte el adaptador USB (2) en el 

Digitech BT 
3. Conecte el USB tipo A (3) en el puerto 

USB de su PC o en un cargador de USB. 
4. El LED (4) se enciende y comienza la 

carga. 
La carga completa (100%) tardará hasta 
3h 

 

 

BRAZOS PLEGABLES 

La escala de medición Digitech BT tiene brazos plegables. Para plegar los brazos, mueva el bloqueo hacia delante y pliéguelos (ver 
imagen). Tire de la manilla hacia un lado tanto como pueda. Los brazos se bloquean entre ellos como muestra la imagen de arriba. 

BLOQUEO EN LA MANILLA 

 El brazo móvil en la manilla se puede bloquear cuando los brazos 
están retraídos, lo que ocurre cuando se transporta el Digitech BT. 
Para desbloquearlo, pulse sobre el pequeño “saliente” en el bloqueo 
del brazo [1] en la parte inferior del calibrador y mueva la manilla 
hacia un lado. Si lo prefiere se puede quitar el bloque. 

 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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MENU 

Pulse el botón E y seleccione un menú deslizando la manilla. Libere el botón E cuando aparezca el menú deseado en la pantalla. 
Pulse el botón E una vez para ejecutar el menú. 

Hay una forma alternativa de seleccionar en el menú principal que se puede usar sin deslizar la manilla. Pulse n número de veces 
en el botón E para seleccionar el menú n:º, es decir, 6 veces para activar el menú n.º 6 (SEND) 

Display Funcion 

 
Envíe los datos de forma inalámbrica. Especie, diámetro y/o altura. 

 
Almacene los datos localmente 

 
Elimine el archivo de datos. Utilice  para borrar todos los datos de su Digitech BT. 
La cantidad total del conjunto de datos se muestra en la pantalla durante el proceso. 
Para evitar que los datos se borren por error, el usuario debe confirmar la elección dos 
veces. La confirmación se realiza pulsando brevemente el botón E en un plazo de 5 s 

 
 Utilice  para inspeccionar los datos almacenados. Primero se muestra el último conjunto de datos 
almacenados. Pulse el botón E una vez para ver el anterior conjunto de datos 
almacenados. Deje el  con una larga pulsación en E. E. 

(1) Especies 
(2) Altura 
(3) Diámetro 1 
(4) Diámetro 2 

 
Apague el Digitech BT. Utilice el menú “OFF” para cerrar cualquier conexión y para apagar el Digitech BT. 

 
Envíe el archivo de datos de forma inalámbrica. Los datos almacenados en el Digitech BT pueden ser enviados 
por Bluetooth® a un dispositivo móvil usando Haglof Link o un PC. 

ENTAR DATOS 

Seleccione   para enviar los datos en línea o  para almacenar los datos en la memoria local.  

Almacene los datos de diámetro y especie pulsando el botón E. El código de la especie se define por el número de pulsaciones del botón E. 

 
Codigo  especie Num pulsaciones Codigo esp Num pulsaciones 

Esp 1 1 pulsación breve Esp 5 5 pulsaciones breves o 1 pulsación breve + 1 pulsación larga 

Esp  2 2 pulsaciones breves Esp 6 6 pulsaciones breves o 2 pulsaciones breves + 1 pulsación larga 

Esp 3 3 pulsaciones breves Esp 7 7 pulsaciones breves o 3 pulsaciones breves + 1 pulsación larga 

Esp 4 4 pulsaciones breves 
 

Esp 8 8 pulsaciones breves o 4 pulsaciones breves + 1 pulsación larga 

SUB MENUS 

En  y  hay un submenú. 

Pulse el botón E y seleccione un submenú deslizando la manilla al mismo tiempo. Suelte el botónE cuando aparezca el submenú 
deseado en la pantalla. 

(4) (3) (2) (1) 
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Menú principal Función 

  
 

Sub menú Sub menú 

  
Es posible ampliar la escala virtualmente para poder medir un diámetro que es físicamente 
más grande que el calibrador mismo.  Utilice el calibrador para comprobar manualmente 
donde está 50 cm/18" desde el borde izquierdo del árbol y marque la ubicación. Entonces 
utilice el calibrador para medir desde la marca hasta el borde derecho del árbol. Se añaden 

automáticamente al diámetro 50 cm/18" cuando se presiona el botón E  

  
Active o desactive la función de medición cruzada seleccionando el submenú  . Utilice 
la función  para promediar el diámetro de un árbol a partir de dos mediciones 
perpendiculares. La especie se define cuando se mide el diámetro 1. 

 
 

Utilice el menú  para borrar el último conjunto de datos almacenados (Especie, 
Diámetro 1, Diámetro 2, Altura). El borrado debe confirmarse en un plazo de 5 s pulsando 
brevemente el botón E. Después de confirmar, la cantidad total del conjunto de datos 
disminuye con 1.. 

  
Utilice el menú  para introducir una altura. Observe que la altura se introduce siempre 
después del diámetro. Utilice la manilla para ajustar el campo de altura. En el modo métrico, 
cada mm = 1 dm, es decir, 220 mm = 22,0 m. En modo imperial, 12,0" = 120'..  

  
Vuelva al menú de medición. 

  
Vuelva al menú de principal. 

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

ENVIAR DATOS SIN CABLE  VIA HAGLOF LINK 

1. Inicie el Digitech BT y seleccione  y pulse E y  aparecerá, pulse E de nuevo y Digitech BT estará listo . 

2. Inicie  Haglof Link en su dispositivo móvil. 

3. En Haglof Link, seleccione Digitech BT  y entonces seleccione  

a. Inventario de árboles  o Escala de troncos   
4. Seleccione una lista existente o añada una nueva lista   ADD LIST   . 
5. Seleccione   CONNECT TO DEVICE     y “DIGITECH_XX” cuando aparezca en la lista de búsqueda. 

 Ahora se pueden medir y transferir los datos a Haglof Link 

! Si no hay conexión, se mostrará un mensaje de error en la pantalla del calibrador al intentar enviar datos: 

Display Function 

   El Digitech BT no está conectado 

   El Digitech BT está conectado pero la aplicación no permite el envío de datos 

HAGLOF LINK  

Haglof Link es gratuito y pude ser 
descargado desde App Store o Google Play. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – PIKAOPAS 

Laitteen mukana toimitettu USB-muistitikku sisältää Digitech BTn täydellisen käyttöoppaan ja Windows 
Haglof BLE Commander -yhteysohjelman 

AKUN LATAAMINEN  

Kun menet valikkoon   tai   , latauksen taso prosentteina näkyy juuri ennen mittausta. Jos akun 
varaustaso on alle 50%, on suositeltavaa ladata akku. Jos akun varaustaso on alle 30%, näytössä näkyy 
lisätietoja, akkukuvake. 

1 Liitä USB minikaapeli (1) USB-sovittimeen (2) 
2 Liitä USB-sovitin (2) Digitech BThen 
3 Liitä USB Type A (3) PCn USB porttiin tai USB 

laturiin. 
4 LED-valo (4) syttyy ja lataus alkaa. 

Täysi lataus (100%) kestää maksimissaan 3t. 

 

 

 

 

TAITETTAVAT KÄRJET 

Digitech Btssä on taitettavat mittakärjet. Taita mttaakärjet siirtämällä lukituspainiketta eteenpäin  (katso kuva). Vedä mittasaksi 
auki mahdollisimman pitkälle. Mittakärjet lukitaan toisiinsa yllä esitetyllä tavalla 

KAHVAN LUKITUS 

Mittasaksi voidaan lukita, kun kärjet ovat avattuna mittausasentoon, 
mikä on käytännöllistä Digitech BT: tä kuljetettaessa. Lukitus avataan 
painamalla [1] pientä painiketta [1] mittasaksen alaosassa ja vetämällä 
mittasaksi auki. Lukko voidaan poistaa haluttaessa 

 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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VALIKKO 

Paina E-painiketta ja valitse toiminto valikosta kahvaa liu'uttamalla. Vapauta E-painike, kun haluttu toiminto ilmestyy näyttöön. 
Suorita toiminto painamalla E-painiketta kerran 

Vaihtoehtoinen tapa valita toiminto valikosta kahvaa liikuttamatta on painanaa  useita kertoja E-painiketta valitaksesi n: nnen 
valikon. Esimerkiksi painamalla. 6 kertaa aktivoii valikon nr 6 (LÄHETÄ) 

Näyttö Toiminto 

 
Lähetä tiedot langattomasti. Puulaji, lpm ja / tai puun pituus 

 
Tallenna tiedot mittasakseen. 

 
Poista datatiedosto. Valita   poistaa kaikki tallennetut mittaustiedot Digitech BT: stä. Tallenetun tiedon 
kokonaismäärä näkyy näytössä prosessin aikana. Tietojen vahingossa poistamisen välttämiseksi käyttäjän on 
vahvistettava valinta kahdesti. Vahvistus tapahtuu painamalla lyhyesti uudelleen E-painiketta 5 sekunnin 
kuluessa 

 
Valitse   tarkistaaksesi tallennetut tiedot. Viimeisin tallennettu tieto näkyy ensin. Paina E-painiketta kerran 
nähdäksesi edellisen tallennetun tietojoukon. Poistu tarkistustilasta   painamalla pitkään E-painiketta. 

(1) Puulajit 
(2) Puun pituus 
(3) Lpm 1 
(4) Lpm 2 

 

 
Sammuttaa Digitech BT. Vallitse “OFF” toiminto sulkemaan kaikki yhteydet ja sammuttamaan Digitech BT. 

 
Lähetä tallennettu datatiedosto langattomasti Bluetooth-yhteydellä mobiililaitteeseen Haglof Linkiin tai PChen 

SYÖTÄ TIEDOT 

Tallenna tai lähetä lpm ja puulaji. Valitse  lähettämään tiedot langattomasti tai    tallentamaan tiedot mittasaksen 
muistiin.  

Puulajikoodi määritetään  E-painikkeen painallusten määrällä 

Puulajikoodi Painallusten määrä Puulajikoodi Painallusten määrä 

Puulaji 1 1 lyhyt painallus Puulaji 5 5 lyhyttä painallusta tai 1 lyhyt + 1 pitkä painallus 

Puulaji 2 2 lyhyttä painallusta Puulaji 6 6 lyhyttä painallusta tai 2 lyhyt + 1 pitkä painallus 

Puulaji 3 3 lyhyttä painallusta Puulaji 7 7 lyhyttä painallusta tai 3 lyhyt + 1 pitkä painallus 

Puulaji 4 4 lyhyttä painallusta Puulaji 8 8 lyhyttä painallusta tai 4 lyhyt + 1 pitkä painallus 

ALIVALIKOT 

Sekä    tilassa että   tilassa on alivalikko. 

Paina E-painiketta ja valitse alivalikko liu'uttamalla kahvaa samanaikaisesti. Vapauta E-painike, kun haluttu alivalikko ilmestyy 
näyttöön. 

 

(4) (3) (2) (1) 
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Päävalikko Toiminto 

  
 

Alivalikko Alivalikko 

  
Mitta-asteikkoa on mahdollista pidentää kaksoismittauksella, jotta voidaan mitata mitta-
asteikkoa suurempil läpimitta. 

 Mittaa ensin lpm niin pitkälle kuin asteikko antaa myöten. Merkitse paikka ja mittaa merkistä 
puun oikeaan reunaan. Mittaukset summataan automaattisesti, kun painat E-painiketta.  

  
Kytke ristimittaustoiminto päälle tai pois päältä valitsemalla alivalikko. Mittasaksi laskee  ja 
tallentaa ristimittojen keskiarvon. Puulaji valitaan, kun mitataan ensimmäinen läpimitta. 

 
 

Valitse   toiminto viimeisimmän tallennetun tietojoukon poistamiseksi (puulaji, lpm 1, 
lpm 2, pituus). Poisto on vahvistettava 5 sekunnin kuluessa painamalla lyhyesti E-painiketta. 
Vahvistuksen jälkeen tietojoukon kokonaismäärä pienenee 1: llä. 

  
Valitse   toiminto  tallentaaksesi puun pituuden. Huomaa, että korkeus syötetään aina 
läpimitan jälkeen. Pituus valitaan liikuttamalla mittasaksen kahvaa. Metri-järjestelmässä 1 
mm liike mittasaksen mittavarrella vastaa 0,1 metriä Säädä korkeuskenttää kahvalla. Metri-
järjestemässa yksi mm = 1 dm eli 220 mm = 22,0 m. Brittiläisessa (tuuma) 
mittayksikköjärjestelmässa 12,0 ”= 120’. 

  
Palaa mittausvalikkoon.  

  
Palaa päävalikkoon.  

 

  

   

50 CM 
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HAGLOF LINK 

TIETOJEN LÄHETYS  LANGATTOMASTI HAGLOF-LINKILLE  

1. Käynnistä Digitech BT ja valitse  paina E ja   tulee näyttöön, paina uudelleen E ja Digitech BT on valmiina. 

. 

2. käynnistä Haglof Link  mobiililaitteellasi.. 

3. Haglof Linkissä, valitse ensin Digitech BT  ja sitten joko 

a. Tree Inventory (pystymittaus)  tai Log Scaling (tukkimittaus)   
4. Valitse olemassa oleva mittauslista tai lisää uusi mittauslista   ADD LIST    . 
5. Valitse   CONNECT TO DEVICE     ja “DIGITECH_sarjanumero” kun se näkyy hakulistassa.  

Nyt voit aloittaa mittauksen ja siirtämään tiedot Haglof Linkille.  

! Jos yhteyttä ei ole, näyttöön tulee virheilmoitus yritettäessä lähettää tietoja: 

Näyttö Toiminto 

   Digitech BT ei ole yhdistetty 

   Digitech BT on yhdistetty, mutta sovellus ei salli tietojen lähettämistä. 

HAGLOF LINK  

 

 Haglof Link on ilmainen, ja sen voi 
ladata App Storesta tai Google 
Playsta. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – GUIDE RAPIDE 

La présente clé USB contient le mode d’emploi avancé du Digitech BT ainsi que le programme de 
communication pour Windows Haglof BLE Commander.  

CHARGER LA  BATTERIE 

En entrant dans le menu  ou , le niveau de charge en % est présenté juste avant la mesure. Si le 
niveau de la batterie est inférieur à 50 %, il est recommandé de recharger la batterie. Une information 
supplémentaire, une icône de batterie, s’affiche à l’écran si le niveau de la batterie est inférieur à 30Connect 
the USB mini cable (1) to the USB adapter (2) 

1 Connectez le câble mini USB (1) à 
l’adaptateur USB (2Connect the USB adapter 
(2) on Digitech BT 

2 Connectez l’adaptateur USB (2) au Digitech 
BT 

3 Connectez l’USB Type A (3) à un port USB de 
votre PC ou à un chargeur USB. 

4 La LED (4) s’allume et la charge démarre. 
Une charge complète (100 %) prend jusqu’à 3 

 

BRAS REPLIABLES 

L’instrument de mesure Digitech BT a une mâchoire pliable. Pour plier la mâchoire, déplacer le verrouillage vers l’avant et plier 
(voir image). Glisser la partie mobile le plus à droite possible. La mâchoire reste en position fixe comme illustré ci-dessusdessus. 

 

VERROUILLAGE SUR LA POIGNÉE 

La mâchoire mobile sur la poignée peut être fermée si la mâchoire est 
pliée, ce qui est pratique pour le transport du Digitech BT. Pour le 
déverrouiller, appuyez sur la petite bille située sur le verrouillage de la 
mâchoire [1] en dessous du pied à coulisse et déplacez la poignée sur 
le côté. Il est possible d’enlever ce verrouillage si vous le souhaitez. 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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MENU 

Appuyez sur le bouton E et sélectionnez un menu en faisant glisser la poignée. Relâchez le bouton E lorsque le menu souhaité 
apparaît à l’écran. Appuyez une fois sur le bouton E pour exécuter le menu. 

Il existe une autre façon de sélectionner dans le menu principal qui peut être utilisée sans faire glisser la poignée. Appuyez n 
nombre de fois sur le bouton E pour sélectionner le n-ième menu, soit 6 fois pour activer le menu n° 6 (ENVOYER) 

Display Function 

 
Envoyez des données sans fil. Espèce, diamètre et/ou hauteur. 

 
Stockez des données localement. 

 
Supprimez un fichier de données. Utilisez  pour supprimer toutes les données 
dans le Digitech BT.  . La quantité totale de l’ensemble de données s’affiche à l’écran 
pendant le processus.  Pour éviter que des données ne soient supprimées par erreur, 
l’utilisateur doit confirmer le choix à deux reprises. La confirmation se fait en appuyant 
brièvement sur le bouton E dans les 5 s .  

 
Utilizez  pour inspecter les données stockées. Le dernier ensemble de données stocké est affiché en 
premier. Appuyez une fois sur le bouton E pour voir l’ensemble de données 
enregistré précédent. Quittez  par un appui long sur E. 

(1) Espèces 
(2) Hauteur 
(3) Diamètre 1 
(4) Diamètre 2 

 

 
Arrêtez le Digitech BT. Utilisez le menu « OFF » pour fermer toute connexion et arrêter le Digitech BT. 

 
Envoyez un fichier de données sans fil. Les données stockées dans Digitech BT peuvent être envoyées via 
Bluetooth® vers un appareil mobile à l’aide de Haglof Link ou d’un PC. 

ENTRER DATA 

Stockez ou envoyez des diamètres et espèces . Selectionnez  pour envoyer online ou  to store in the local memory.  

 Le code d’espèce est défini par le nombre de pressions sur le bouton E. 

Code Espèce Nb de pressions Code Espèce Nb de pressions 

Espèce 1 1 pression courte Espèce  5 5 pressions courtes ou 1 pression courte + 1 pression longue 

Espèce 2 2 pressions courtes Espèces  6 6  pressions courtes ou 2 pressions courtes + 1 pression longue 

Espèce 3 3  pressions courtes Espèce 7 7  pressions courtes ou 3 pressions courtes + 1 pression longue 

           
 

Espèce 4 4  pressions courtes Espèce 8 8  pressions courtes ou 4 pressions courtes + 1 pression longue 

SOUS MENUS 

Dans  et  se trouve un sous-menu. 

Appuyez sur le bouton E et sélectionnez un sous-menu en faisant glisser la poignée en même temps. Relâchez le bouton E 
lorsque le sous-menu souhaité apparaît à l’écran. 

(4) (3) (2) (1) 
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Main menu Function 

  
 

Sub menu Sub menu 

  
Il est possible d’étendre virtuellement la graduation pour pouvoir mesurer un diamètre 
physiquement plus grand que le pied à coulisse lui-même.  

 Utilisez le pied à coulisse pour vérifier manuellement où se trouvent 50 cm/18" par rapport 
au bord gauche de l’arbre et marquez cet endroit. Ensuite, utilisez le pied à coulisse pour 
mesurer depuis la marque au bord droit de l’arbre. 50 cm/18" sont ajoutés automatiquement 
au diamètre lorsque vous appuyez sur le bouton E. 

  
Activez ou désactivez la fonction de mesure croisée en sélectionnant le sous-menu . 
Utilisez la caractéristique  pour faire la moyenne du diamètre d’un arbre à partir de 
deux mesures perpendiculaires. L’espèce est définie lorsque le diamètre 1 est mesuré. 

 
 

Utilisez le menu  pour supprimer le dernier ensemble de données stocké (Espèce, 
Diamètre 1, Diamètre 2, Hauteur). La suppression doit être confirmée dans les 5 s en 
appuyant brièvement sur le bouton E. Après confirmation, la quantité totale de données est 
diminuée de 1. 

  
Utilisez le menu  pour entrer une hauteur. Notez qu’une hauteur est toujours entrée 
après le diamètre. Utilisez la poignée pour régler le champ de hauteur. En mode métrique, 
chaque mm = 1 dm soit 220 mm = 22,0 m. En mode impérial, 12,0" = 120'..  

  
Revenez au menu de mesure. 

  
Revenez au menu principal. 

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

ENVOYEZ DES DONNÉES SANS FIL EN LIGNE VERS HAGLÖF LINK 

1. Démarrez Digitech BT et sélectionnez  et appuyez sur E et   s’affiche, appuyez de nouveau sur E et Digitech 

BT est prêt . 

2. Démarrez Haglof Link  sur votre appareil mobile. 

3. Dans Haglof Link, sélectionnez Digitech BT  puis sélectionnez  

a. Inventaire d’arbres  ou Cubage de grumes   
4. Sélectionnez une liste existante ou ajoutez une nouvelle liste   ADD LIST   (Ajouter une liste). 
5. Sélectionnez   CONNECT TO DEVICE    (Connexion à l’appareil) et « DIGITECH_XX » lorsqu’il apparaît dans la liste de 

recherche.  

 Les données peuvent à présent être mesurées et transférées vers Haglof Link 

! S’il n’y a pas de connexion, un message d’erreur s’affiche sur l’écran du pied à coulisse lors de la tentative d’envoi de 
données : 

Display Function 

   Digitech BT n’est pas connecté 

   Digitech BT est connecté mais l’application ne permet pas l’envoi de données. 

HAGLOF LINK  

Haglof Link est gratuity et peut être 
téléchargée sur App Store ou Google Play. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – GUIDA RAPIDA 

La chiavetta USB in dotazione contiene il documento Digitech BT - Advanced User's Guide e il programma 
di comunicazione per Windows Haglof BLE Commander.  

RICARICA DELLA BATTERIA  

 Quando si accede al menu   o   , il livello di carica in % viene visualizzato prima della 
misurazione. Se il livello è inferiore al 50%, si raccomanda di ricaricare la batteria. Se il livello è sotto il 30%, 
sul display appare l’icona di una batteria come informazione supplementare. 

1. Collegare il cavo mini USB (1) all’adattatore USB (2)  
2. Collegare l’adattatore USB (2) al Digitech BT  
3. Collegare l’USB Tipo A (3) a una porta USB 

sul proprio PC o ad un caricatore USB.  
4. Il LED (4) si accende e la ricarica inizia. Per 

una ricarica completa (100%) sono 
necessarie fino a 3 ore 

 

 

 

BECCHI PIEGHEVOLI  

La scala di misura del Digitech BT è dotata di becchi pieghevoli. Per chiuderli, spostare in avanti il blocco (v. figura) e piegarli. 
Tirare l’impugnatura più a lato possibile. I becchi sono bloccati l’uno nell’altro, come si vede nella figura sopra. 

BLOCCO SULL’IMPUGNATURA  

Il becco mobile sull’impugnatura può essere bloccato quando i becchi 
non sono piegati, soluzione pratica quando il Digitech BT deve essere 
trasportato. Per sbloccarlo, premere sulla piccola sporgenza presente 
sul blocco [1] nella parte inferiore del calibro, e spostare di lato 
l’impugnatura. Se si preferisce, il blocco può anche essere rimosso dal 
calibro. 

 

 

  

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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MENU 

Premere il tasto E e selezionare un menu facendo scorrere l’impugnatura. Quando sul display appare il menu desiderato, 
rilasciare il tasto E. Premere il tasto E una volta per confermare la scelta.  

Un metodo alternativo consiste nel premere un certo numero di volte il tasto E finché non appare sul display il menu che si vuole 
selezionare: per esempio, premendo 6 volte si attiva il menu n.6 (SEND)  

Display Funzione 

 
Invia i dati wireless. Specie, Diametri e/o Altezza.  

 
Memorizza i dati localmente. 

 
Cancella i dati. Usare   per cancellare tutti i dati memorizzati nel Digitech BT. 
Durante la procedura viene mostrato sul display il numero totale di registrazioni. Per 
evitare cancellazioni erronee, viene richiesta una doppia conferma, che si effettua con 
una breve pressione sul tasto E entro 5 secondi.  

 
Usare  per esaminare i dati salvati. L’ultimo dato viene mostrato per primo. Premere di nuovo il tasto E 
per vedere la registrazione precedente. Uscire da  

(1) Specie  
(2) Altezza  
(3) Diametro 1  
(4) Diametro 2  

 

 
Spegnimento del Digitech BT. Usare il menu  “OFF” per chiudere ogni connessione e spegnere il Digitech BT. 

 
Invio wireless con Bluetooth a un dispositivo mobile usando Haglof Link, oppure a un PC. 

INSERIMENTO DATI 

Salvare o inviare diametro e specie. Selezionare  per inviare dati online o  per salvarli nella memoria locale.  

The specie code is defined by the number of presses on E button. 

Species code numero di pressioni Species code numero di pressioni 

Species 1 1 breve pressione Species 5 5 brevi pressioni o 1 breve  + 1 lunga 

Species 2 2 breve pressione Species 6 6 brevi pressioni o 2 brevi + 1 lunga 

Species 3 3 breve pressione Species 7 7 brevi pressioni o 3 brevi + 1 lunga 

Species 4 4 breve pressione Species 8 8 brevi pressioni o 4 brevi + 1 lunga 

 

  

(4) (3) (2) (1) 
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SOTTOMENU 

In  è presente un sottomenu.   

Premere il tasto E e selezionare un sottomenu facendo scorrere contemporaneamente l’impugnatura. Rilasciare il tasto E 
quando il submenu desiderato appare sul display. 

Menu principale Funzione 

  
 

Sottomenu Sottomenu 

  
E’ possible estendere virtualmente la scala per poter misurare un diametro maggiore 
dell’apertura del calibro.   

Con il calibro, misurare 50 cm/18’’ dal bordo sinistro del tronco, e segnare il punto. Poi con il 
calibro misurare dal segno al bordo destro del tronco. Premendo il tasto E saranno 
automaticamente aggiunti al diametro 50 cm/18’’. 

 

  
Attivare o disattivare la funzione della doppia misurazione selezionando il sottomenu . 
Usare la funzione  per ottenere il diametro medio di un albero facendo due misure 
perpendicolari tra loro. La specie è definita con la misura del primo diametro. 

 
 

Usare il menu  per eliminare l’ultimo data set salvato (Specie, Diametro 1, Diametro 2, 
Altezza). L’eliminazione va confermata entro 5 sec. con una breve pressione sul tasto E. Dopo 
la conferma, il numero totale di data set decresce di 1. 

  
 Usare il menu   per inserire un’altezza. Da notare che l’ altezza viene sempre inserita 
dopo il diametro. Fare scorrere l’impugnatura fino ad ottenere il valore dell’altezza. In 
modalità metrica, ogni mm = 1 dm, (es. 220mm = 22.0m). In modalità imperiale, 12.0”=120’  

  
Torna al menu di misurazione. 

  
Torna al menu principale. 
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HAGLOF LINK 

INVIO WIRELESS DEI DATI A HAGLOF LINK 

1. Avviare il Digitech BT, selezionare  e premere E: sul display appare  ,premere E di nuovo e il Digitech BT è 

2. Avviare Haglof Link  sul proprio dispositivo mobile 

3. In Haglof Link, selezionare Digitech BT quindi selezionare: 

a. Tree Inventory (inventario)  o Log Scaling (misura legname)  
4. Selezionare una lista esistente o aggiungere una nuova lista con ADD LIST    . 
5. Selezionare CONNECT TO DEVICE     e “DIGITECH_XX” una volta apparso nell’elenco di ricerca.  

 Ora è possibile effettuare le misure e trasferire i dati a Haglof Link.  

! Se non c’è connessione, sul display appare un messaggio di errore quando si prova ad inviare i dati: 

Display Funzione 

   Il Digitech BT non è connesso 

   Il Digitech BT è connesso, ma l’App non consente l’invio dei dati.. 

HAGLOF LINK  

 Haglof Link è gratuita e può essere  

scaricata da App Store or Google Play. 

  

 

 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207










Digitech BT 使用说明书  1.2.0 固件版本 2021-01-22 

1 

©2020, Haglöf Sweden AB 

DIGITECH BT 的使用手册 

自带的 U 盘包括：用户指南以及 Haglof BLE Commander 的 windows 操作程序。 

电池的充电使用说明  

当打开 Digitech BT 软件进入 LOCAL 或是 LINE 菜单时，充电水平百分比会在测量之前显示。如果电池电量低于 50%建议

给电池充电。如果电池电量低于 30%则在显示屏上会出现一个电池图标这是一个附加信息。 
 

1 将 USBmini 电缆插口连接到 USB 转接器上 （如图中所标示的（1）和（2）） 
2 将 USB 转接器（如图所标示的（2））连

接到 Digitech BT 上 
3 将 A 类型的 USB 接口（如图所标示

（3））连接到 USB 进口端你的电脑或是

充电器上 
4 当 led 灯管亮起时便开始充电，电充满

（100%）需要 3 小时 

 

 

 

折叠式钳口  

Digitech BT 的测量方式有折叠式钳口。需要折叠钳口，向前移动可将其固定折叠（如图）。尽量向前推动锁扣手柄到靠

边。钳口如上图所示会相互锁定。 

固定手柄  

当我们将钳口进行折叠时手柄上的活动钳口可以用来对其进行固

定，当运输 Digitech BT 时这个活动钳口能起到很好的效果。解锁

时，要按住在钳口锁的底部卡钳和移动手柄旁边的小突起按钮。

还可以根据自己的喜好可以移动这个钳口。 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 
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菜单栏说明书  

按压 E 键和通过滑动手柄选择菜单。当显示器上出现你所需要的菜单是便可以松开 E 键。按压 E 键一次执行菜单。 

在主菜单中有另一种选择方式，无需滑动手柄即可使用。通过按压 e 按钮 n 次，选择第 n 个菜单，例如：连续按压 6 次

E 键即可选择发送菜单（第 6 个选项） 

工具栏 功能 

 
传送无线数据包括：物种、直径、高度的数据 

 
储存本地数据 

 
删除数据文件。使用 DELETE 菜单的目的是为了删除储存在 Digitech BT 中的全部数

据。在此过程中，数据集的总量显示在显示屏上。为了防止由于失误导致数据被

删除，使用者必须选择两次确认。使用者在 5 秒内短按 e 键确认。 

 
使用 INSPCT 菜单的目的是为了检查所储存的数据。最后一个储存的数据设置为最线显示。按一次 E 键可

以查看以前存储的数据设置。长按 E 键可以离开 INSPCT 菜单。 

（1）种类 

（2）高度 

（3）直径 1 

（4）直径 2 

 

 
关闭 Digitech BT。使用“OFF”菜单关闭所有的连接和关闭 Digitech BT. 

 
使用 Haglof Link or 电脑端通过无线蓝牙将储存的数据文件发送到移动设备中. 

数据输入  

储存或是传送直径和种类信息。选择 LINE 键联机在线发送数据或是 LOCAL 键将数据储存在本地储存器.  

种类代码通过按压 E 键的数字进行定义. 

物种代码 按压的数字 种类代码 按压的数字 

物种 1 1 次短按 物种 5 5 次短按或是 1 次短按+1 次长按 

物种 2 2 次短按 物种 6 6 次短按或是 2 次短按+1 次长按 

物种 3 3 次短按 物种 7 7 次短按或是 3 次短按+1 次长按 

物种 4  4 次短按 物种 8  8 次短按或是 4 次短按+1 次长按 

子菜单栏  

在 LINE 菜单和 LOCAL 菜单中有一个子菜单. 

按下 E 键并同时滑动手柄选择子菜单，当所需的子菜单出现在显示屏上时便松开 E 键。 

(4) (3) (2) (1) 
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主菜单 功能 

  
 

子菜单 子菜单 

  
用于扩展刻度尺，以便于能够测量比卡钳本身范围更大直径的对象。  

使用卡钳需要手动控制，从树的左边边缘开始在 50cm/18”的地方做标记。接着使用卡

钳从标记到树的右边边缘进行测量。当按下 E 键后会将 50cm/18”自动添加直径值上。 
（如图所示） 

  
通过选择子菜单中的 2xDIA 按钮可打开或者关闭交叉测量功能。取两个交叉测量数值的

平均值作为该树直径。当树的第一次直径测试，会定义物种。 

 
 

使用 DEL 菜单删除最后储存的数据序列（包括物种、直径 1、直径 2、高度信息）。必

须在 5s 内短按 e 键确认删除。确认后，总数据存储的数量减少为 1. 

  
使用 HEIGHT 菜单输入高度值。注意高度值需要在直径测量之后输入。使用手柄调整高

度字段。在米制单位下，1mm=1dm 例如：220mm=22.0m。在英制单位下，

12.0”=120’。 

  
返回到测量菜单  

  
返回到主菜单  

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

无线发送数据到 HAGLOF LINK 

1. 启动 Digitech BT 并且选择 LINE 菜单按下 E 键将展示电量为 BATT%，再次按下 E 键 Digitech BT 设备是准备

好进行连接  

2. 在你的移动设备上启动 Haglof Link  

3. 在 Haglof Link 中选择 Digitech BT 然后在选择树的清单列表或者是选择存储检索 
4. 选择现有的列表或是添加一个新的列表 
5. 当设备出现在搜索列表，选择连接到设备和“DIGITECH_XX”  

现在可以测量和传输数据到 Haglof Link 上。 

! 如果它没有连接上设备，当尝试发送数据时将会在卡钳显示屏上显示一个错误提示信息： 

显示 含义 

   Digitech BT 没有连接 

   Digitech BT 已经连接但是 APP 不允许数据发送 

HAGLOF LINK  

Haglof Link 可以在应用商城或是谷歌商城免费下载 

  

 

 

Haglof Link 
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DIGITECH BT – SKRÓCONA INSTRUKCJA 

Dołączona pamięć USB zawiera  instrukcję obsługi dla zaawansowanego użytkownika Digitech BT  oraz 
program komunikacyjny dla Windows - Haglof BLE Commander. 

ŁADOWANIE BATERII  

Po wejściu do menu   lub , tuż przed pomiarem widoczny jest poziom naładowania w %. Gdy 
poziom naładowania baterii spadnie poniżej 50%, zaleca się podłączenie urządzenia do ładowania. Jeśli 
poziom naładowania baterii spadnie poniżej 30% na ekranie pojawi się dodatkowa informacja w formie ikony 
baterii. 

1 Podłączyć przewód mini USB (1) do adaptera USB (2) 
2 Podłączyć adapter USB (2) do średnicomierza 

Digitech BT 
3 Podłączyć wtyczkę USB typu A (3) do portu 

USB w komputerze lub do ładowarki USB. 
4 Dioda LED (4) zapala się i rozpoczyna się 

ładowanie.  Pełne naładowanie 
średnicomierza (100%) trwa do 3 godzin 

 

 

 

SKŁADANE SZCZĘKI 

Średnicomierz Digitech BT wyposażono w składane szczęki. Szczęki można złożyć przesuwając blokadę do przodu (patrz rysunek). 
Należy maksymalnie odsunąć uchwyt. Szczęki złożą się w sposób przedstawiony na rysunku. 

BLOKADA NA UCHWYCIE 

Ruchomą szczękę umieszczoną na uchwycie można zablokować po 
złożeniu szczęk, co jest przydatne podczas transportu średnicomierza 
Digitech BT. W celu jej odblokowania należy wcisnąć niewielki element 
na blokadzie szczęki [1] znajdujący się od spodu średnicomierza i 
odsunąć uchwyt. W razie potrzeby blokadę można zdjąć. 

 

 

 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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MENU 

Wcisnąć przycisk E i wybrać menu przesuwając uchwyt. Gdy na ekranie pojawi się żądane menu zwolnić przycisk E. Wcisnąć 
przycisk E jeden raz, aby wejść do menu. 

Istnieje alternatywny sposób wyboru pozycji w menu głównym, z którego można korzystać bez przesuwania uchwytu. Wcisnąć n 
razy przycisk E, aby wybrać menu nr n, tzn. wcisnąć 6 razy, aby wybrać menu nr 6 (SEND) 

Wyświetlacz Działanie 

 
Bezprzewodowe przesyłanie danych Gatunek, średnica i/lub wysokość.  

 
Lokalne przechowywanie danych. 

 
Usuwanie pliku danych. Za pomocą  można usunąć wszystkie dane 
przechowywane w średnicomierzu Digitech BT. W trakcie procesu na wyświetlaczu 
pojawia się informacja o całkowitej ilości danych. Aby uniknąć przypadkowego 
usunięcia danych użytkownik musi dwukrotnie potwierdzić swój wybór. Potwierdzenia 
dokonuje wciskając krótko przycisk E w ciągu 5 sekund  

 
W menu   można przejrzeć zapisane dane. Jako pierwszy wyświetla się ostatnio zapisany zbiór danych. 
Wcisnąć przycisk E, aby zobaczyć ostatnio zapisany zbiór danych. Menu  można opuścić przez długie 
naciśnięcie przycisku E. 

(1) Gatunek 
(2) Wysokość 
(3) Średnica 1 
(4) Średnica 2 

 

 
Wyłączenie średnicomierza Digitech BT. Za pomocą menu „OFF” można zamknąć połączenie i wyłączyć 
średnicomierz Digitech BT. 

 
Bezprzewodowe przesyłanie zapisanych danych za pośrednictwem Bluetooth do urządzenia mobilnego z 
aplikacją Haglof Link lub komputera PC. 

WPROWADZANIE DANYCH 

Zachowywanie lub przesyłanie danych dotyczących średnicy i gatunku. Wybrać , aby przesłać dane online lub , aby 
zapisać je w pamięci lokalnej.  

Kod gatunku wybiera się wciskając przycisk E odpowiednią liczbę razy. 

Kod gatunku liczba wciśnięć Kod gatunku liczba wciśnięć 

Gatunek 1 1 krótkie wciśnięcie Gatunek 5 5 krótkich wciśnięć + 1 krótkie lub długie wciśnięcie 

Gatunek 2 2 krótkie wciśnięcia Gatunek 6 6 krótkich wciśnięć + 2 krótkie lub długie wciśnięcia 

Gatunek 3 3 krótkie wciśnięcia Gatunek 7 7 krótkich wciśnięć + 3 krótkie lub długie wciśnięcia 

Gatunek 4 4 krótkie wciśnięcia Gatunek 8 8 krótkich wciśnięć + 4 krótkie lub długie wciśnięcia 

PODMENU 

W menu  i  dostępne są podmenu. 

(4) (3) (2) (1) 
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Wcisnąć przycisk E i wybrać podmenu przesuwając uchwyt. Gdy na ekranie pojawi się żądane podmenu zwolnić przycisk E. 

Menu główne Działanie 

  
 

Podmenu Podmenu 

  
Istnieje możliwość wirtualnego rozszerzenia podziałki, aby zmierzyć średnicę, która jest 
fizycznie większa niż sam średnicomierz.  

Za pomocą średnicomierza odmierzyć 50 cm od lewej krawędzi pnia i zaznaczyć to miejsce. 
Następnie za pomocą średnicomierza zmierzyć odległość od zaznaczonego miejsca do prawej 
krawędzi pnia. Po wciśnięciu przycisku E średnicomierz automatycznie doda 50 cm do 
średnicy.  

  
Wyłączyć funkcję pomiaru poprzecznego wybierając podmenu . Za pomocą funkcji 

 można uśrednić dwa pomiary wykonane prostopadle uzyskując średnicę. Gatunek 
ustawia się po zmierzeniu średnicy 1. 

 
 

Z poziomu menu  można usunąć ostatnio zapisany zbiór danych (Gatunek, Średnica 1, 
Średnica 2, Wysokość). Usunięcie danych należy potwierdzić w ciągu 5 sekund krótkim 
wciśnięciem przycisku E. Po potwierdzeniu całkowita ilość danych w zbiorze spada do 1. 

  
Z poziomu menu  można wprowadzić wysokość. Należy zauważyć, że Wysokość 
wprowadza się zawsze po średnicy. Za pomocą uchwytu ustawić wartość w polu wysokość. W 
trybie metrycznym każdy mm = 1 dm, np. 220 mm =  22,0 m W trybie imperialnym 12,0” = 
120’.  

  
Powrót do menu pomiaru.  

  
Powrót do głównego menu.  

 

  

   

50 CM 
72 CM 
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HAGLOF LINK 

BEZPRZEWODOWE WYSYŁANIE DANYCH DO APLIKACJI HAGLOF LINK 

1. Włączyć średnicomierz Digitech BT, wybrać  , wcisnąć E a pokaże się ; ponownie wcisnąć E, średnicomierz 

Digitech BT jest gotowy . 

2. Uruchomić aplikację Haglof Link  na urządzeniu mobilnym. 

3. W aplikacji Haglof Link wskazać średnicomierz Digitech BT , a następnie wybrać  

a. Spis drzew  lub Wycinka drzew   
4. Wybrać istniejącą listę lub dodać nową   ADD  LIST  . 
5. Wybrać   CONNECT TO DEVICE     i „DIGITECH_XX”, gdy pojawi się na liście wyszukiwania.  

Można teraz mierzyć dane i przesyłać je do aplikacji Haglof Link.  

 W razie braku połączenia przy próbie wysłania danych, na ekranie średnicomierza pokaże się komunikat o błędzie: 

Wyświetlacz Działanie 

   Średnicomierz Digitech BT nie jest podłączony. 

   Średnicomierz Digitech BT jest podłączony, ale aplikacja nie pozwala na wysłanie 
danych. 

HAGLOF LINK  

Aplikacja Haglof Link jest 
darmowa i można ją pobrać ze sklepu 
App Store lub Google Play. 

  

 

 

Haglof Link 
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КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ МЕРНОЙ ВИЛКИ - DIGITECH BT 

Прилагаемый USB memory (USB-накопитель) содержит Digitech BT - Advanced User's Guide и 
коммуникационную программу для Windows Haglof BLE Commander. 

ЗАРЯДКА  АККУМУЛЯТОРА  

При входе в меню  или  непосредственно перед измерением отображается уровень 
зарядки в %. Если уровень заряда аккумулятора ниже 50 %, рекомендуется зарядить аккумулятор. Если 
уровень заряда аккумулятора ниже 30 %, на дисплее отображается дополнительная информация в 
виде значка аккумулятора. 

1 Подключите кабель USB mini (1) к USB-адаптеру (2) 
2  Подключите USB-адаптер (2) к устройству 

Digitech BT 
3 Подключите USB Type A (3) к USB-порту в 

компьютере или к зарядному устройству с 
разъемом USB. 

4 Загорятся светодиодные индикаторы (4) и 
начнется зарядка. 
Полная зарядка (100 %) занимает до 3 ч. 

 

 

СКЛАДНЫЕ НОЖКИ  

Шкала измерений устройства Digitech BT имеет складные ножки. Чтобы сложить ножки, переместите фиксатор вперед и 
сложите их (см. рисунок). Потяните за рукоятку и переместите ее максимально в сторону. Ножки зафиксируются одна в 
другой, как показано на рисунке выше. 

ФИКСАТОР  НА  РУКОЯТКЕ  

Подвижная ножка на рукоятке может фиксироваться, когда ножки 
находятся в сложенном положении, что удобно при 
транспортировке устройства Digitech BT. Для разблокирования 
нажмите на небольшую «выпуклость» на фиксаторе ножки [1] с 
обратной стороны мерной вилки и переместите рукоятку в 
сторону. При желании фиксатор можно снять. 

 

  

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 

1 
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МЕНЮ  

Нажмите кнопку «E» и выберите меню, переместив рукоятку. Отпустите кнопку «E», когда требуемое меню будет 
отображено на экране. Выполните однократное нажатие кнопки «E» для запуска меню. 

Существует альтернативный способ выбора в главном меню, который может использоваться без перемещения 
рукоятки. Нажмите кнопку «E» n раз для выбора n-ного меню, т.е. 6 раз для активации меню № 6 (SEND (ОТПРАВИТЬ)) 

Дисплей Функция 

 
Беспроводная передача данных. Порода, диаметр и (или) высота.  
Более подробные сведения приведены в разделе Беспроводная передача данных по каналу связи.  

 
Локальное сохранение данных. 
Более подробные данные приведены в разделе Сохранение данных в локальной памяти. 

 
Удаление файла данных. Используйте  для удаления всех данных, 
сохраненных в памяти устройства Digitech BT. Во время выполнения данной 
процедуры на дисплее отображается общее количество наборов данных. Во 
избежание ошибочного удаления данных пользователь должен два раза 
подтвердить свой выбор. Подтверждение осуществляется путём 
кратковременного нажатия кнопки «E» в течение 5 с.  

 
Использование  для проверки хранящихся данных. Вначале отображается последний сохраненный 
набор данных. Для просмотра предыдущего сохраненного набора данных выполните однократное 
нажатие кнопки «E». Выйдите  с помощью длительного нажатия кнопки «E». 

(1) Порода 
(2) Высота 
(3) Диаметр 1 
(4) Диаметр 2 

 

 
Выключение устройства Digitech BT. Используйте меню «OFF» (ВЫКЛ) для разрыва любого соединения и 
выключения устройства Digitech BT. 

 
Беспроводная передача файла данных. Данные, сохраненные в устройстве Digitech BT, можно отправить с 
помощью Bluetooth® на мобильное устройство с помощью приложения Haglof Link или на ПК. Более 
подробные сведения приведены в разделе Отправка файла данных 

ВВОД ДАННЫХ  

Выберите  (см. Беспроводная передача данных по каналу связи) для отправки данных по каналу связи или  (см. 
Сохранение данных в локальной памяти) для сохранения данных в локальной памяти. 

Код породы Сохраните диаметр и данные о породе, нажав кнопку «E». Код породы определяется количеством нажатий кнопки «E». 

Порода 1 1 кратковременное нажатие 

Порода 2 2 кратковременных нажатия 

Порода 3 3 кратковременных нажатия 

Порода 4 4 кратковременных нажатия 

Порода 5 5 кратковременных нажатий или 1 кратковременное нажатие + 1 длительное нажатие 

Порода 6 6 кратковременных нажатий или 2 кратковременных нажатия + 1 длительное нажатие 

Порода 7 7 кратковременных нажатий или 3 кратковременных нажатия + 1 длительное нажатие 

Порода 8 8 кратковременных нажатий или 4 кратковременных нажатия + 1 длительное нажатие 

(4) (3) (2) (1) 
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ПОДМЕНЮ  

В  и  имеется подменю. 

Нажмите кнопку «E» и выберите подменю, одновременно переместив рукоятку. Отпустите кнопку «E», когда требуемое 
подменю будет отображено на экране. 

Главное меню Функция 

  
 

Подменю Подменю 

  
Можно виртуально увеличить шкалу для измерения диаметра, который 
физически больше, чем сама мерная вилка.  

Используйте мерную вилку, чтобы вручную проверить местонахождение 
точки в 50 см / 18” от левого края дерева, и установите отметку в данной 
точке. Затем используйте мерную вилку для измерения расстояния от 
отметки до правого края дерева. Значение 50 см / 18” автоматически 

добавляется к диаметру при нажатии кнопки «E».  

  
Включите и выключите функцию перекрестного измерения, выбрав 
подменю . Используйте функцию  для усреднения диаметра 
дерева на основании двух перпендикулярных измерений. Порода 
определяется при измерении диаметра 1. 

 
 

Используйте меню  для удаления последнего сохраненного 
набора данных (порода, диаметр 1, диаметр 2, высота). Удаление 
должно быть подтверждено в течение 5 с путем кратковременного 
нажатия кнопки «E». После подтверждения общее количество наборов 
данных уменьшается на 1. 

  
Используйте меню  для ввода высоты. Необходимо учитывать, что 
высота всегда вводится после диаметра. Используйте рукоятку для 
регулировки поля высоты. В режиме метрической системы мер каждый 
мм = 1 дм, т. е. 220 мм = 22,0 м. В режиме британской системы мер 12,0” 
= 120’.  

  
Возврат в меню измерения.  

  
Возврат в главное меню.  

 

  

   

50 СМ 
72 СМ 
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HAGLOF LINK 

ПЕРЕДАЧА В ПРИЛОЖЕНИЕ HAGLOF LINK  

1. Запустите устройство Digitech BT, выберите  и нажмите кнопку «E», после чего будет отображено , 

снова нажмите кнопку «E», после чего мерная вилка Digitech BT готова . 

2. Запустите приложение  Haglof Link на своем мобильном устройстве. 

3. В приложении Haglof Link выберите Digitech BT , а затем выберите  

a. инвентаризацию деревьев  или обмер бревен   
4. Выберите существующий список или добавьте новый список ADD LIST (ДОБАВИТЬ СПИСОК). 
5. Выберите CONNECT TO DEVICE (ПОДКЛЮЧИТЬСЯ К УСТРОЙСТВУ) и «DIGITECH_XX», когда данный пункт появится в 

списке поиска. 

После этого можно осуществлять измерение и передачу данных в приложение Haglof Link. См. раздел Ввод данных. 

! В случае отсутствия соединения при попытке отправить данные на экране устройства отображается 
сообщение об ошибке. 

Дисплей Функция 

   Устройство Digitech BT не подключено 

   Устройство Digitech BT подключается, но приложение не позволяет 
осуществить отправку данных. 

ПРИЛОЖЕНИЕ HAGLOF LINK 

Приложение Haglof Link 
предоставляется бесплатно, и его 
можно скачать в App Store или 
Google Play. 

Haglof Link 

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.haglofsweden.android.apps.link&hl=sv
https://apps.apple.com/se/app/haglof-link/id1461453207
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DIGITECH BT – HIZLI KULLANIM KILAVUZU  

Ürünle birlikte verilen USB bellek çubuğu, Digitech BT - Gelişmiş Kullanım Kılavuzu ve Windows Haglof BLE 
Commander için İletişim programını içerir. 

PİLİ  ŞARJ ETMEK  

   veya   menüsüne girerken, % olarak şarj seviyesi ölçümden hemen önce gösterilir. Pil seviyesi % 
50'nin altındaysa, pilin yeniden şarj edilmesi önerilir. Pil seviyesi % 30'un altındaysa ekranda ek bir bilgi, bir 
pil simgesi gösterilir. 

1 USB mini kablosunu (1) USB adaptörüne (2) bağlayın 
2 USB adaptörünü (2) Digitech BT'ye bağlayın 
3 USB Tip A'yı (3) PC'nizdeki bir USB bağlantı 

noktasına veya bir USB şarj cihazına bağlayın. 
4 LED (4) yanar ve şarj işlemi başlar. 

Tam şarj (% 100) 3 saate kadar sürer 

 

 

 

 

KATLANABILIR ÇENELER  

Digitech BT ölçüm cetveli katlanabilir çenelere sahiptir. Çeneleri katlamak için kilidi ileri doğru hareket ettirin ve katlayın (resme 
bakın). 

Kolu olabildiğince yana çekin. Yukarıda gösterildiği gibi çeneler birbirine kilitlenir. 

KİLİTLENEBİLİR KOL  

Kol üzerindeki hareketli çene, çeneler katlandığında kilitlenebilir, bu 
Digitech BT'yi taşırken pratiktir. Kilidi açmak için, kumpasın alt 
tarafındaki çene kilidindeki [1] küçük “tümsek” e basın ve kolu yana 
doğru hareket ettirin. Kilit, tercih edilirse çıkarılabilir. 

 

 

 

1 

(1) 

(2) 

(3) 

(4) 



Digitech BT – Hızlı Kullanım Kılavuzu Firmware version: 1.2.0 2021-01-22 

2 

©2020, Haglöf Sweden AB 

MENÜ  

E düğmesine basın ve kolu kaydırarak bir menü seçin. Ekranda istenen menü görüntülendiğinde E düğmesini bırakın. Menüyü 
çalıştırmak için E düğmesine bir kez basın. 

Ana menüde kolu kaydırmadan kullanılabilen alternatif bir seçim yolu vardır. n:th menüsünü seçmek için E düğmesine n sayısı 
kadar basın, örnek: 6. sıradaki menüyü (SEND) seçmek için 6 kere basın. 

Ekran İşlev 

 
Verileri kablosuz olarak gönderin. Tür, Çap ve / veya Yükseklik. 

 
Verileri yerel olarak depolayın. 

 
Veri dosyasını silin. Digitech BT'de depolanan tüm verileri silmek için   'i kullanın. İşlem sırasında ekranda 
toplam veri seti miktarı gösterilir. Verilerin yanlışlıkla silinmesini önlemek için kullanıcının seçimi iki kez 
onaylaması gerekir. Onay 5 saniye içinde E düğmesine kısa basılarak yapılır.  

 
Saklanan verileri incelemek için  i kullanın. En son saklanan veri seti ilk olarak gösterilir. Önceden saklanan 
veri setini görmek için E düğmesine bir kez basın. E'ye uzun süre basarak  i bırakın.  

(1) Türler 
(2) Yükseklik 
(3) Çap 1 
(4) Çap 2 

 

 
Digitech BT'yi kapatın. Herhangi bir bağlantıyı kapatmak ve Digitech BT'yi kapatmak için “OFF” menüsünü 
kullanın. 

 
Saklanan veri dosyasını, Haglof Link veya PC kullanarak bir mobil cihaza Bluetooth ile kablosuz olarak gönderin. 

VERİ GİRİŞİ  

Çap ve türleri saklayın veya gönderin. Verileri çevrimiçi göndermek için  veya yerel bellekte saklamak için  seçin. 

Tür kodu, E düğmesine basma sayısı ile tanımlanır. 

Tür kodu basma sayısı Tür kodu basma sayısı 

Tür 1 1 kısa basma Tür 5 5 kısa basma veya 1 kısa + 1 uzun basma 

Tür 2 2 kısa basma Tür 6 6 kısa basma veya 2 kısa + 1 uzun basma 

Tür 3 3 kısa basma Tür 7 7 kısa basma veya 3 kısa + 1 uzun basma 

Tür 4 4 kısa basma Tür 8 8 kısa basma veya 4 kısa + 1 uzun basma 

ALT MENÜLER  

 ve   içerisinde bir alt menü bulunur. 

E düğmesine basın ve aynı anda kolu kaydırarak bir alt menü seçin. Ekranda istenen alt menü göründüğünde E düğmesini bırakın. 

 

 

 

(4) (3
) 

(2
) 

(1
) 
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Ana menü İşlev 

  
 

Alt menü Alt menü 

  
Kumpasın kendisinden fiziksel olarak daha büyük olan bir çapı ölçebilmek için ölçeği sanal 
olarak genişletmek mümkündür. 

Ağacın sol kenarından itibaren 50cm/18”uzaklıkta olduğunu manuel olarak kontrol etmek için 
kumpası kullanın ve bu yeri işaretleyin. Ardından, işaretten ağacın sağ kenarına kadar ölçüm 
yapmak için kumpası kullanın. E düğmesine basıldığında çap otomatik olarak 50cm/18”eklenir. 

  
 alt menüsünü seçerek çapraz ölçüm fonksiyonunu açın veya kapatın. İki dikey 

ölçümden bir ağaç çapının ortalamasını almak için  özelliğini kullanın. Türler, çap 1 
ölçüldüğünde tanımlanır. 

 
 

Son depolanan veri setini (Türler, Çap 1, Çap 2, Yükseklik) silmek için  menüsünü 
kullanın. Silme işlemi 5 saniye içinde E düğmesine kısa basarak onaylanmalıdır. Onaylandıktan 
sonra toplam veri seti miktarı 1 azaltılır. 

  
Yükseklik girmek için  menüsünü kullanın. Çaptan sonra daima Yükseklik girilmesine 
dikkat edin. Yükseklik alanını ayarlamak için kolu kullanın. Metrik modda, her bir mm = 1 dm, 
yani 220 mm = 22,0 m. Imperial modunda, 12,0 ”= 120’. 

  
Ölçüm menüsüne dönün. 

  
Ana menüye dönün. 

 

  

  

50 cm 

72 cm 
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HAGLOF LINK  

VERİLERİ  KABLOSUZ OLARAK HAGLOF LINK'E GÖNDERİN  

1. Digitech BT'yi başlatın ve  'ı seçin ve E'ye basın,  görünecektir, tekrar E'ye basın ve Digitech BT hazır  . 

2. Haglof Link  'i mobil cihazınızda başlatın. 

3. Haglof Link'te, Digitech BT'yi  seçin ve ardından  

a. Ağaç Envanteri  veya Kütük Ölçeklendirme   
4. Mevcut bir listeyi seçin veya yeni bir liste ekleyin   ADD LIST    . 
5. Cihaza Bağlan'ı seçin   CONNECT TO DEVICE     ve arama listesinde göründüğünde "DIGITECH_XX". 

Veriler artık ölçülebilir ve Haglof Link'e aktarılabilir.     

 

! Bağlantı yoksa, veri göndermeye çalışırken kumpas ekranında bir hata mesajı görüntülenecektir: 

Ekran İşlev 

   Digitech BT bağlı değil 

   Digitech BT bağlı, ancak Uygulama verilerin gönderilmesine izin vermiyor. 

HAGLOF LINK  

 

Haglof Link ücretsizdir ve App Store veya 

Google Play'den indirilebilir. 
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